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Clujenii participă la cel mai mare protest din toate 
timpurile 

Adi Dohotaru 
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67 de milioane de oameni petiŃionează luna aceasta pentru eradicarea sărăciei la nivel global. 
OrganizaŃia World Vision Romania şi Institutul Român pentru Pace (PATRIR), alături de 
Ambasada Marii Britanii la Bucureşti, Centrul pentru Studiul DemocraŃiei (CSD) şi Centrul de 
Informare ONU vor sprijini încercarea de a stabili un nou record mondial cu ajutorul elevilor şi 
studenŃilor din Cluj-Napoca. IniŃiativa aparŃine Campaniei Globale pentru Eradicarea Sărăciei. Pe 
parcursul mai multor zile elevii vor fi informaŃi în licee despre semnificaŃia zilei de 17 octombrie şi 
despre modalităŃi de eradicare a sărăciei. Anul trecut 43,7 milioane de oameni şi-au exprimat în 
scris adeziunea faŃă de mişcarea globală. Anul acesta organizatorii speră să atingă pragul de 67 
de milioane de oameni, ceea ce ar reprezenta 1% din populaŃia planetei.  În după-amiaza zilei de 
17 octombrie, PATRIR şi World Vision România, alături de organizaŃiile partenere vor fi prezente 
în PiaŃa Păcii cu standuri care vor oferi informaŃii si statistici privitoare la starea de sărăcie în lume 
precum şi în legătură cu primii paşi ai României în direcŃia Politicii de Cooperare pentru 
Dezvoltare. Cu această ocazie vor fi contabilizate şi semnăturile celor care şi-au exprimat 
adeziunea faŃă de Campania Globală pentru Eradicarea Sărăciei şi pentru stabilirea unui nou 
record mondial. Programul zilei de 17 octombrie cuprinde şi un Forum despre Dezvoltare, derulat 
între orele 15.00 şi 18.00, care va fi găzduit de către catedra de ŞtiinŃe Politice a UniversităŃii 
Babes-Bolyai. Între invitaŃi se numără reprezentanŃi ai Ministerului Afacerilor Externe, Ambasadei 
Marii Britanii la Bucureşti, Programului NaŃiunilor Unite pentru Dezvoltare, Primăriei, ai 
UniversităŃii Babes-Bolyai, artişti şi jurnalişti. Campania Globală pentru Eradicarea Sărăciei îşi 
propune să mobilizeze opinia publică astfel încât să determine guvernele şi comunitatea 
internaŃională să-şi Ńină promisiunile făcute la New York, în anul 2000, cu ocazia Adunării 
Generale a NaŃiunilor Unite. 189 de şefi de state au semnat atunci DeclaraŃia Mileniului, prin care 
se obligau ca până în anul 2015 să reducă la jumătate sărăcia extremă de pe întreaga planetă.  
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